XMVR

Pe3bboBoe coegnHeHne anst maHomeTpa

HANSAVFLEX

CBoiicTBa
CoepauHeHue 1

BHyTpeHHsAs pe3bba BSP, unnuHapuyeckas sw

®dopma ynnoTHeHus 1

KonbLo ¢ ynnoTHUTENbHOW KPOMKOM

i
CoepnuHeHue 2 MeTpunueckas HapyxHas pe3bba, ‘ - 2
uMnMHapuyeckas G & Gz
®opma ynnoTHeHnsi 2 BHyTpeHHWn KoHyC 24° T / T
Mogaenb Pe3b60oBoe coeamnHeHe A11si MaHoMeTpa s = B i 4
KoMnnekt noctaBkM  C KOSbLOM C YNSIOTHUTESNIbHON KPOMKOWA (LUTyLep L
6e3 HaKV1OHOM raikn 1 pexyLLero KonbLa) r L2 —wd

MaTepuan Cranb - L -
3awuTa noBepxHocTM  [anbBaHUYecKoe NOKpbITUe
YkasaHue
YkasaHus No MOHTaxy, yCTaHOBKE, Harpyske AaBneHnem u AonycTuMbiM paboymm
TemnepaTtypam NpeacTaBrieHbl B TEXHUYECKOW MHopMaLmuy Ans pe3b6oBbIX TPYOHbIX
COELINHEHWIA.
N3penue
HaumeHoBaHue Cepus 3 d2 Paboyee naBneHuve, 6ap G1 G2 i L1 L2 SW

(mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
XMVR 04 LL LL 4 PN 100 G 1/4"-19 M8x1 14,5 27 23,0 19
XMVRNWO4HL L 6 PN 315 G 1/4"-19 M12x1,5 14,5 29 22,0 19
XMVRNWOBHL L 8 PN 315 G 1/4"-19 M14x1,5 14,5 29 22,0 19
XMVRNWOSHL L 10 PN 315 G 1/4"-19 M16x 1,5 14,5 30 23,0 19
XMVRNW10HL L 12 PN 315 G 1/4"-19 M18x 1,5 14,5 30 23,0 19
XMVRNWO3HS S 6 PN 630 G 1/2"-14 M14x1,5 20,0 38 31,0 27
XMVRNWO04HS S 8 PN 630 G 1/2"-14 M16x 1,5 20,0 38 31,0 27
XMVRNWOBHS S 10 PN 630 G 1/2"-14 M18x1,5 20,0 38 30,5 27
XMVRNWO8B8HS S 12 PN 630 G 1/2"-14 M20x1,5 20,0 38 30,5 27

Cepwusi: LL = ouyeHb nerkas

L =nerkas S =Taxenas — PN = HomuHansHoe aaBnenne PB = makc. paboyee nasnexne — @ = HapyXHblii AuameTp Tpy6bl

BapuaHTbl nsagenus
XMVR VA  Pe3bboBoe coeguHeHne s MaHOMeTpa, HepkaBetollas cTanb

MVR PesbboBoe coeanHeHune ans maHomeTtpa, Ctanb

3anacHble yacTtu

DKI KonbLo ¢ ynnoTHUTENbHOW KPOMKOW Ans BHYTPEHHEN pe3bbbl

HecmoTpsi Ha TwjaTeribHyto npOBEPKY Mbl HE MOXET UCKIIOYNTL OLUMBKU, MOSTOMY Mbi He bepeM Ha cebsi OTBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXaLLyoCcs MHHopMaLmio.

17.07.2025

HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com



